



迎
蛇年

家电卖场节前促销忙

数码产品更新换代快,节前尝鲜消费将成主流

本报济宁1月28日讯(记者 马辉) “一年一度极限让利,不可错过的寒假盛宴”、“亮出学生证,优惠3折起”……临近春节,许多在校学生都陆续回家,对于渴望集中放量的家电卖场来说,价高且紧跟业内风向标的数码新产品销售,重心自然就放在了这一群体的身上。

27日,记者走访济宁城区各家家电卖场看到,前来选购家电及数码3C产品的消费者数量陡增,除了平时就人多的数码和3C区域外,就连冰洗、电视等大家电区域都是人头攒动。九龙家电的一位李经理告诉记者,从最近的销售数据看,卖场的销量向好,已提前进入春节旺销阶段。

“主要是在外忙碌了一年的人们,手头的资金也较为充裕,这时候都开始准备置办年货,而时尚的数码3C产品由于较为便携,增长尤其明显。”一位周经理告诉记者。记者走访了解到,寒假期间,电脑、数码相机、手机等产品的降价幅度都很大,电脑

产品最高直降1000元,数码相机最高直降1500元,手机最高直降2000元。“基本上各个品牌的厂家都很重视这一时间段的促销,或直降,或投入赠品,目的只有一个,在春节里斩获一个不错的业绩。”周经理说。

九龙家电总经理张汉元告诉记者,手机、电脑、数码等产品在节前的旺销在预料之中,今年情人节恰好又在春节假期中间,这无疑会助推数码产品的销售。现在3C产品的更新换代速度越来越快,一款主流配置的手机和笔记本电脑,没几个月就被新产品替代了。

据了解,目前,在售的智能手机以四核、4.0英寸大屏为主流,电脑也进入了Windows 8时代,新产品的新功能成为吸引年轻消费者“尝鲜”的关键。一位业内人士分析,在中国,穿新衣,带新帽是一大传统习俗,但是现在,不少有经济条件的年轻人都会盘算着添置一些3C产品作为过年礼物,通过商家的统计,这部分商品的增量在近两年春节已明显显现。



商家打出了寒假促销的标语。本报记者 李岩松 摄

员工轮休值班,部分地区订单已开始停运

快递公司春节发货难



►一快递公司内,工作人员正在分拣包裹。见习记者 秦丹丹 摄

本报济宁1月28日讯(见习记者 秦丹丹) 春节前,购物网站进行促销活动,快递行业也迎来了继双十一、双十二的之后的又一个业务高峰。不过记者采访了解到,春节假日期间,不少网络商家只接单不发货,快递员也开始轮休值班。

记者在一些网店首页也看到,很多店主都已发出紧急通知,部分地区订单已开始停运。记者联系了几家店主,他们表示现在积压的订单已不少,而且快递公司春节期间不接收快件,即使下了订单,货也不能及时发到顾客手中,会对自己的信用度产生影响,不如放假回家过年。虽然淘宝天猫承诺“过年不打烊”,不过记者在一家服装旗舰店首页看到“春节假日

发货通知”,该店2月5日—2月17日只接单,不发货,期间成交单全部在2月18日晚上8点前发出。

记者在一家快递公司营业厅看到,工作人员正在挑拣自己负责区域的快件。“平常一天也就送六七十件,现在每天要送100多件,不过比双十一期间要少很多。”正在挑拣快件的工作人员告诉记者。“我们营业网点有11个工作人员,大部分住在市区周边,没有员工返乡过年的情况,快件派发没有受到用工荒的影响。”济宁申通市中区营业网点的李先生说。记者采访了解到,经受了“双十一”网购高峰的考验,不少快递公司纷纷表示,春节小高峰并没有带来业务压力。

“春节假期,不论外省还是省内,

我们都会接收快件。不过业务人员肯定会告知消费者一声,速度要比平日慢些,快件送达的时间也不敢保证。如果是急件的话,建议年后寄。”李先生告诉记者,受天气情况的影响,现在暂停接收西藏、内蒙古、新疆等地的包裹。即便收了,年前也只能存放在中转站,年后才能从济宁发出。

记者采访申通、圆通等多家快递公司,纷纷表示春节期间不会放假歇业。济宁申通快递公司的负责人田女士告诉记者,根据《春节法定假日期间快递服务指导规范》要求,快递公司不会停止营业,“不过春节期间的业务量不大,我们对员工进行了调整,员工在假期轮休值班,员工值班时间是从农历十二月二十九到正月初六。”

水电气暖服务热线春节不放假

本报济宁1月28日讯(见习记者 王洪磊) 28日,记者从济宁水、电、气、暖等公共事业部门了解到,这些部门的服务热线在春节期间将正常工作,为应对各种突发情况,公共事业部门已做好相关应急措施。

济宁中山公用水务有限公司服务热线2321111,春节期间将和平常一样接听市民来电。春节期间,红星路水务大厦的营业厅将正常营业,而琵琶山路营业厅和共青团北路营业厅将按照国家法定节假日放假。

济宁供电公司95598服务热线在春节期间正常接听市民来电,接线员24小时值班,同时专业抢修队伍随时待命,

及时处理市民报修的各种故障。春节期间城区内的供电营业厅将全部正常营业。

济宁华润燃气有限公司位于共青团路的营业大厅在春节期间正常营业,保证燃气用户正常缴费,而其他三个营业网点年初三天则暂停营业。市民如遇到管道漏气等危险情况,可拨打济宁华润燃气有限公司服务电话2235602。

记者从聚源热力公司、四和热力公司了解到,维修服务人员会同往常一样在辖区内巡查,市民若在春节期间遇到供暖问题可拨打服务电话,聚源热力公司:2316625,四和热力公司:2257379。

速冻食品销量回暖 汤圆提前加入打折“阵容”

本报济宁1月28日讯(记者 何泉峰) 春节临近,水饺、汤圆等冷冻食品受热衷程度也逐渐高涨。28日记者在济宁城区多家超市走访发现,目前各品牌速冻水饺已经打起了价格战,元宵节的传统食品汤圆,也早早加入了打折大军。

“天气冷了,家人都不愿意下厨,速冻水饺的消耗速度就快了不少,所以这次要多买一些。”28日,在大润发超市速冻食品区,市民王女士将两包1000克装的速冻水饺放入购物车内。记者在该食品区看到,冷柜上贴着的促销价格牌则大多是速冻水饺。“目前不是速冻水饺销售旺季,但是各品牌提前降价推销自己的产

品,有的品种促销价比去年还要便宜不少。”该超市日配课课长姬燕飞告诉记者。

此外,记者走访银座、贵和等超市发现,虽然元宵节距现在还有一个多月,但各冷食企业已纷纷推出汤圆新品。“三全、思念、湾仔码头等品牌的汤圆已经有80%的品种开始降价促销,再过两天将全部促销。”一家超市百货经理王军告诉记者,除了传统口味的汤圆外,一些新口味的产品也加入了促销大军,“汤圆在元宵节前一个多月就开始促销,要比往年偏早,从销售效果来看,有不少讲求实惠的市民会提前购买尝鲜或是先买一些为元宵节备货。”王军说。